

「CA ファイル – トピック検索」リフレッシュセミナー 正誤表

2008.2

訂正箇所	誤	正
p.14 上から 5 行目	旧統制語や下位語も検索語に含める	旧統制語や下位語, <u>非統制語</u> も検索語に含める
p.45 上から 11 行目 p.47 下から 19 行目 p.49 上から 9 行目	BAC (生物学的プロセス)	BAC (<u>生理活性</u> またはエフェクター, <u>副作用を除く</u>)
p.45 上から 12 行目	<u>2002</u> 年 ~ THU (医薬用途)	<u>1967</u> 年 ~ THU (医薬用途)
p.49 下から 10 行目 p.50 上から 1 行目 p.50 上から 10 行目 p.50 下から 10 行目	<u>L11</u> 723 ANSWERS	<u>L10</u> 723 ANSWERS
p.53 下から 17 行目 PRPH の解説部分	特許の実施例に記載されており <u>hard date</u> のない・・・	特許の実施例に記載されており <u>hard data</u> のない・・・